

報告第14号「令和5年度一般財団法人大阪はびきの観光局の事業状況及び決算の報告について」 正誤表

令和5年度事業状況及び決算報告書P16「2.基本財産及び特定資産の増減額及びその残高」の表の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

正	2.基本財産及び特定資産の増減額及びその残高				
	基本財産及び特定資産の増減額及びその残額は次のとおりである。(単位:円)				
	科目	当期首残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
	基本財産 定期預金	<u>5,000,000</u>	0	0	5,000,000
	合計	<u>5,000,000</u>	0	0	5,000,000
誤	2.基本財産及び特定資産の増減額及びその残高				
	基本財産及び特定資産の増減額及びその残額は次のとおりである。(単位:円)				
	科目	当期首残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
	基本財産 定期預金	<u>5,000,0000</u>	0	0	5,000,000
	合計	<u>5,000,0000</u>	0	0	5,000,000